



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
шоста сесія
РІШЕННЯ

26 лютого 2016 року

№22

Про затвердження Програми «Підтримка освітніх і медичних закладів міста Пологи» на 2016 рік

Розглянувши звернення комунальних установ «Пологівський колегіум №1», «Пологівська спеціалізована різнопрофільна школа I-III ступенів №2», «Пологівська загальноосвітня школа I-II ступенів №6», «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області, на підставі статей 71, 85 та 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2016 №15 «Деякі питання регулювання міжбюджетних відносин», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Підтримка освітніх і медичних закладів міста Пологи» на 2016 рік (додається).
2. Доручити відділу фінансово-господарського забезпечення міської ради забезпечити укладення договору з Пологівською районною державною адміністрацією Запорізької області про надання іншої субвенції з міського бюджету районному бюджету.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Пологівської міської ради з питань планування, бюджету та фінансів.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ПРОГРАМА

«Підтримка освітніх і медичних закладів міста Пологи» на 2016 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНІ ВИКОНАВЦІ:

- Відділ освіти Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області;
- Комунальна установа «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області.

ФІНАНСУВАННЯ: Кошти вільного залишку загального фонду бюджету та міського бюджету розвитку.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 275 000,0 грн.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Програму розроблено відповідно до статей 71, 85, 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання регулювання міжбюджетних відносин».

Згідно чинного законодавства міським радам надано право за рахунок вільного залишку бюджетних коштів здійснювати протягом бюджетного періоду видатки з міського бюджету на утримання бюджетних установ, фінансування яких здійснюється з районного бюджету.

Мережа загальноосвітніх закладів міста включає 5 шкіл:

- Пологівський колегіум №1;
- Пологівська спеціалізована різнопрофільна школа I-III ступенів №2;
- Пологівська гімназія «Основа»;
- Пологівська загальноосвітня школа I-III ступенів №4;
- Пологівська загальноосвітня школа I-II ступенів №6.

Функції з надання первинної медичної допомоги в місті виконує комунальна установа «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області.

Фінансування закладів освіти і медицини міста здійснюється з районного бюджету за рахунок коштів субвенції з державного бюджету. Обсяг такої субвенції у 2016 році не дозволяє в повному обсязі задовольнити потреби закладів, в тому числі за незахищеними статтями видатків. За останні роки фінансування освітньої і медичної галузей було досить обмеженим, майже не включало видатки на ремонт приміщень та оновлення матеріально-технічної бази.

У січні–лютому 2016 року до міської ради надійшли звернення від закладів освіти і медицини з проханням виділити кошти з міського бюджету для придбання

віконних і дверних блоків, матеріалів для поточного ремонту приміщень та оновлення матеріально-технічної бази.

Враховуючи вищезазначене, в умовах обмеженого фінансування з районного бюджету є необхідність надати іншу субвенцію з міського бюджету районному бюджету на забезпечення окремих видатків закладів освіти і медицини.

Відповідно до п.14 рішення Пологівської районної ради Запорізької області від 24.12.2015 №10 «Про районний бюджет на 2016 рік» районній державній адміністрації делеговано повноваження укладення договорів щодо умов отримання субвенцій з інших бюджетів.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Надання іншої субвенції з міського бюджету для підтримки загальноосвітніх закладів міста та центру надання первинної медичної (медико-санітарної) допомоги, які утримуються з районного бюджету, для заміни вікон і дверей, придбання матеріалів для поточного ремонту приміщень та медичного обладнання.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Покращення матеріально-технічної бази закладів освіти і медицини, умов перебування учнів у навчальних закладах.

Секретар ради

Л.А.Сова

ЗАХОДИ

до Програми «Підтримка освітніх і медичних закладів міста Пологи»
на 2016 рік

№ п/п	Найменування заходу	Вартість, грн.
	Відділ освіти Поголівської районної державної адміністрації Запорізької області	
1	Придбання віконних блоків для комунальної установи «Пололівський колегіум №1» Пололівської районної ради Запорізької області	99 500
2	Придбання віконних блоків для комунальної установи «Пололівська спеціалізована різнопрофільна школа I-III ступенів №2» Пололівської районної ради Запорізької області	99 500
3	Придбання матеріалів для поточного ремонту приміщень, віконних і дверних блоків для комунальної установи «Пололівська загальноосвітня школа I-II ступенів №6» Пололівської районної ради Запорізької області	51 000
	РАЗОМ	250 000
	Комунальна установа «Пололівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пололівської районної ради Запорізької області	
1	Придбання електрокардіографа для комунальної установи «Пололівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пололівської районної ради Запорізької області	25 000
	РАЗОМ	25 000
	ВСЬОГО по програмі	275 000

Секретар ради

Л.А.Сова